

Referat af ordinært menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 6. februar 2020, kl. 17	Blad nr.: 2 - År: 2020
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
Deltagere: Menighedsrådsmedlemmerne, kirkeværgen, menighedsrådets eksterne regnskabsførere og medarbejderrepræsentanten.	Kurt Bierbum (KB), Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL), Connie B. Jensen (CBJ), Erik Ravn Pedersen (ERP), Henri Weber (HW), Ib Rasmussen (IR), og Torsten Dam-Jensen (TD-J). Kirkeværgen Bruce Kiely (BK). Ekstern regnskabsfører Hanne Clemmensen Knörr (HCK). Medarbejderrepræsentant graver Thajs Overgaard (TO).
Mødedeltagere	Afbud fra Torsten og TO. HCK og CBJ forlod mødet efter punkt 4 b.
VELKOMST 1.a. Orientering om vikariat, v/KB 1.b. Godkendelse af dagsordenen.	Pastor emeritus Steen Dilling vikarierer den 1/3 – 31/5. Dagsorden godkendt med tilføjelse af pkt. 2.f. Ansøgning om lån af Munkehusets mødelokale, pkt. 4.g. Babysalme-sang og pkt. 5.b. Markering af 75-året for befrielsen. Godkendt
KIRKEKASSEN 2.a. Driftsstatus for kirkekassen. 2.b. Årsregnskab 2019 gennemgås forud for godkendelse, v/CBJ. 2.c. Drøftelse af planlagt budgetseminar, der afholdes den 21/2, vedr. forslag til ændringer og forarbejde af ønsker til budget 2021. Oplæg v/CBJ og HCK. 2.d. Formandsmøde med Provstiusvalget den 11/3, forslag? v/KB. 2.e. Revideret lejeaftale f. Munkehuset til endelig godkendelse (se bilag), orientering v/CBJ. 2.f. Ansøgning den 6/2 fra lokal grundejerforening ang. lån af Munkehusets mødelokale, v/KB.	Foreløbigt resultat pr 31. 12 2019 er gennemgået. Afholdt kasseeftersyn gav ikke anledning til bemærkninger. HCK og CBJ forbereder et oplæg HW forbereder et papir til KB med spørgsmål til mødet. Lejeaftalen godkendt. Afvises jvf lejeaftalen, KB ansvar.
UDVALGET FOR KIRKE, KIRKEGÅRD OG BYGNINGER 3.a. Orientering ang. arbejdet med kirkegårdsstier og kalkning af syd-væg ved orgel igangværende. 3.b. Orientering ang. forhandlinger vedr. offentlige P-pladser, samt orientering til Provstiet, v/HW.	Stierne er færdige, regningen er betalt, holdt sig inden for budgettet. Syd væggen måtte pudses op inden kalkningen. Møde afholdt med Huskompagniet og kommunen om sagen. Iflg. notat fra kommunen kan der laves 8-9 p-pladser på langs på arealet. Det undersøges om busstoppestedet ved pladsen kan fjernes og give plads til en eller to p-pladser ekstra. Sagen afventer at der etableres en grundejerforening for boligområdet.

Referat af ordinært menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 6. februar 2020, kl. 17	Blad nr.: 2 - År: 2020
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
<p>3.c. Orientering ang. styring af lindetræerne og træfældning v/BK.</p> <p>3.d. Gengivelse af lyden af kirkeklokker i kirkens lydanlæg, udbygning af eksisterende teleslynge- og højttaleranlæg. Tilbud af 3. feb. 2020 (bilag) til beslutning, v/BK.</p> <p>3.e. Orientering om gulv i Munkehusets mødelokale, møde med entreprenør d. 15/1, v/HW.</p>	<p>To tilbud er indkommet. Det billigste tilbud antages. Det besluttedes at styne af lindetræer omkring den gamle kirkegård og fældning af et stort træ ved våbenhuset. Styringen af træerne omkring den nye kirkegård udsættes til 2021</p> <p>Godkendt.</p> <p>Mødets konklusion: Entreprenøren vil kontakte byggefirmaet for at få oplysninger om fundamentet mm. Afventer svar. HW ansvar.</p>
<p>KIRKELIV OG SOGNEDIAKONI</p> <p>4.a. Info om menighedsrådsvalg, se KBs mail af 20/1 til MHR og klik på <a href="http://www.menighedsraad.dk">www.menighedsraad.dk</a></p> <p>4.b. Juniorkonfirmandundervisning forår 2020, bemærk orienteringen i mail af 26/1 fra Torsten til MHR.</p> <p>4.c. Referat af fælles aktivitets- og koordineringsudvalgsmøde afholdt den 16/1 (bilag), v/HJLL.</p> <p>4.d. Orientering om arrangementer for foråret (bilag), v/HJLL.</p> <p>4.e. Tanker om lokal kirkehøjskole for begge MHR, info v/HJLL.</p> <p>4.f. Referat af musikudvalgsmøde afholdt den 8/1 (bilag).</p> <p>4.g. Babysalmesang, orientering</p>	<p>Sættes på dagsordenen til næste møde.</p> <p>Steen Dilling og Karen Ringsmose, Rorup Sogn, har lavet en plan for undervisningen.</p> <p>Plakater hænges op i våbenhus, orienteringstavle ved kapellet, i Brugsen og hos Bageren.</p> <p>Ændring af tidspunkt for arrangementet d. 27. maj fra 19.30 til 17.00</p> <p>Dette års arrangementer indeholder elementer af højskole tanken.</p> <p>Orientering taget til efterretning.</p> <p>Orientering taget til efterretning.</p>
<p>5.a. Flagdage på Allerslev Kirkegård, bilag 'samfundets flagdage' i 2020, til beslutning, v/KB</p> <p>5.b. Kirkelig markering af 75-året for befrielsen den 5. maj 2020, jf. brev m/Biskoppens opfordring om kimning, ringning og flagning, til beslutning, v/KB</p>	<p>Udsættes til næste møde.</p> <p>Det besluttedes at støtte opfordringen til at markere 75 året for Danmarks Befrielse</p>

Referat af ordinært menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 6. februar 2020, kl. 17	Blad nr.: 2 - År: 2020
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
KIRKEKAFFE I VÅBENHUS 6. Aftaler om værter til kirkekaffe.	Den 16/2 HW, den 8/3 HJLL, den 22/3 KB, den 5/4 CBJ, den 12/4 HJLL, den 19/4 ERP, den 3/5 <del>CBJ</del> KB, den 10/5 IR, den 24/5 HW, den 31/5 CBJ og den 7/6 IR
ORIENTERING & MEDDELELSER 7.	<ul style="list-style-type: none"> <li>KB efterlyser den lille bærbare mikrofon m/clips til teleslyngeanlægget i Munkehuset, den er bortkommet - og ønskes afleveret. BK undersøger sagen</li> <li>KB ønsker at deltage i næste udvalgsmøde for det stående udvalg for kirke, kirkegård og bygninger med punkt 'Exner-fredninger' på dagsordenen.</li> </ul> <p>Aftales senere</p>
EVENTUELT 8.	<p>Næste menighedsrådsmøde er den 12/3, og vært er HJLL.</p> <p>Steen Dilling indkøber juice og snacks til konfirmanderne i forbindelse med konfirmandundervisningen. Steen Dilling tager Allerslev konfirmanderne på besøg i et Thailandsk Kulturcenter i Stenløse. Udgift ca. 2500 kr</p> <p>Steen Dilling: Vil anvende den nye Bibeloversættelse ved højmassen d. 22. marts efter opfordring fra biskopperne.</p> <p>BK: Forsyner Salmebogstillæg med sognets stempel. Indkøber bogen: Kirkegård i udvikling.</p>

Referatet godkendt den 6/2-2020

Kurt Bierbum (KB) Formand 	Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL) Næstformand 	Connie B. Jensen (CBJ) Kontaktperson og kasserer
Erik Ravn Pedersen (ERP) 	Henri Weber (HW) Formand for stående udvalg for kirke, kirkegård og bygninger 	Ib Rasmussen (IR) 

Menighedsrådets udvalgsposter:

Menighedsrådets økonomiudvalg: CBJ, HW, KB og HCK. Det stående udvalg for kirke, kirkegård og bygninger: HW, HJLL og IR. Fælles aktivitetsudvalg: TDJ, HJLL og HW. Præstegårdsudvalget: KB og ERP. Kirkeværge: Bruce Kiely (BK). Menighedsrådets bygningskyndige: Bjarne Andersen. Tegningsberettiget: HJLL. Valgbestyrelse: CBJ og KB.